
(2) Theo,Verstappen - Pim,du Chatinier [A29]
Intern GESS Sittard, 07.03.2016
[Deep Fritz 14 x64 (10m)]

[300MB, Fritz 14.ctg, DESKTOP-VC3PI6K]

1.c4 [1.c40]

1...e5 2.Pc3 Pf6 3.Pf3 d6 4.g3 Pc6 5.Lg2 [laatste zet uit boek]

5...Ld7 6.Db3 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+-wqkvl-tr(
7zppzpl+pzpp'
6-+nzp-sn-+&
5+-+-zp-+-%
4-+P+-+-+$
3+QsN-+NzP-#
2PzP-zPPzPLzP"
1tR-vL-mK-+R!
xabcdefghy

 Wit dreigt met materiaalwinst: Db3xb7]

[6.d4 exd4 7.Pxd4 Le7=]

6...Pa5 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Pa5xb3]

7.Dc2 Pxc4 8.d3 [Wit dreigt met materiaalwinst: d3xc4]

8...Pb6 9.Pd2 [9.0–0 Le7³]

9...d5µ [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+-wqkvl-tr(
7zppzpl+pzpp'
6-sn-+-sn-+&
5+-+pzp-+-%
4-+-+-+-+$
3+-sNP+-zP-#
2PzPQsNPzPLzP"
1tR-vL-mK-+R!
xabcdefghy



]

10.Pf3 Ld6 11.a3 Lc6 [11...d4 12.Pb1µ]

12.b4 [12.e3 0–0µ]

12...a6 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+-wqk+-tr(
7+pzp-+pzpp'
6psnlvl-sn-+&
5+-+pzp-+-%
4-zP-+-+-+$
3zP-sNP+NzP-#
2-+Q+PzPLzP"
1tR-vL-mK-+R!
xabcdefghy

]

[12...d4 13.Pe4µ]

13.0–0 0–0 [13...d4 14.Pa2µ]

14.e3 [14.Lg5 Ld7µ]

14...Te8 15.Lb2 De7 16.Tfe1 Tad8 17.Tab1 h6 18.Db3 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7+pzp-wqpzp-'
6psnlvl-sn-zp&
5+-+pzp-+-%
4-zP-+-+-+$
3zPQsNPzPNzP-#
2-vL-+-zPLzP"
1+R+-tR-mK-!
xabcdefghy

 wit z'n plan is b5.]

18...Ld7 19.b5 a5 20.Tec1 [¹20.Pa4µ]

20...Le6 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7+pzp-wqpzp-'
6-sn-vllsn-zp&
5zpP+pzp-+-%
4-+-+-+-+$
3zPQsNPzPNzP-#
2-vL-+-zPLzP"
1+RtR-+-mK-!
xabcdefghy

]

[20...Lf5 21.Td1 Le6 22.Dc2µ]

21.Dd1 Lg4 22.Db3 Le6 [Tweevoudige herhaling]

23.Dd1 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7+pzp-wqpzp-'
6-sn-vllsn-zp&
5zpP+pzp-+-%
4-+-+-+-+$
3zP-sNPzPNzP-#
2-vL-+-zPLzP"
1+RtRQ+-mK-!
xabcdefghy

]

23...Lxa3 [23...Lf5!? 24.a4µ]

24.Lxa3 Dxa3 25.Pxe5 Dd6 [25...d4!? 26.exd4 Txd4µ]

26.d4³ Pfd7 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7+pzpn+pzp-'
6-sn-wql+-zp&
5zpP+psN-+-%
4-+-zP-+-+$
3+-sN-zP-zP-#
2-+-+-zPLzP"
1+RtRQ+-mK-!
xabcdefghy

 Zwart dreigt met materiaalwinst: Pd7xe5]

27.Pd3 Pc4 ['het paard is het paard!']

28.Pf4 [De druk op d5 neemt toe.. Wit dreigt met materiaalwinst: Pf4xd5]

28...Pf6 29.e4 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7+pzp-+pzp-'
6-+-wqlsn-zp&
5zpP+p+-+-%
4-+nzPPsN-+$
3+-sN-+-zP-#
2-+-+-zPLzP"
1+RtRQ+-mK-!
xabcdefghy

]

[29.Dd3!?³ Vraagt om nadere analyse.]

29...dxe4µ 30.Pxe4 Pxe4 31.Lxe4 Dxd4 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-+-trr+k+(
7+pzp-+pzp-'
6-+-+l+-zp&
5zpP+-+-+-%
4-+nwqLsN-+$
3+-+-+-zP-#
2-+-+-zP-zP"
1+RtRQ+-mK-!
xabcdefghy

]

[¹31...Pa3 32.Tb2 Db6µ]

32.Lxb7? [¹32.Dxd4!? Txd4 33.Lxb7µ]

32...Pd2 [32...Da7 33.De2 Td2 34.Df3–+]

33.Pxe6 [33.Lc6 Ld7 34.Lb7 Te5 35.Txc7 g5–+]

33...Txe6 34.Ta1 Tf6 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-tr-+k+(
7+Lzp-+pzp-'
6-+-+-tr-zp&
5zpP+-+-+-%
4-+-wq-+-+$
3+-+-+-zP-#
2-+-sn-zP-zP"
1tR-tRQ+-mK-!
xabcdefghy

]

[¹34...Tde8 En zwart zou het beste van het spel krijgen. 35.Kh1 Dxf2–+]

35.De2µ Te6 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Te6xe2]

36.Dd1 Tde8 37.Kg2?! [Verdedigt de stelling niet op z'n best.]

[37.Kh1 Dxf2 38.Dg1–+]

37...Te2 38.Dg1 Pc4 [¹38...Pe4!? Hiermee zou zwart definitief uit de problemen zijn. 39.Te1 Txf2+ 40.Kh1–+]



39.Ta4?? [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-+r+k+(
7+Lzp-+pzp-'
6-+-+-+-zp&
5zpP+-+-+-%
4R+nwq-+-+$
3+-+-+-zP-#
2-+-+rzPKzP"
1+-tR-+-wQ-!
xabcdefghy

 De laatste fout.]

[¹39.Kh1–+]

39...Pe3+

0–1


